log;x+logsy = 2,
¥y—2y+9=0.
DO 2)EL-45 3245 4H(L9)

1. Pemurte cucreMy ypaBHEHHA: {

slogs (1 —x) <3,
log) (22 +3") > 2.

1) (=2:=1)U(0;1)  2)(=2:1)  3) (—15; 4oo)
4) (—=2: 1)U (0; +o0)

2. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB! {

3. Haiigure uucno 4, ecmu A = x; +xp +y1 +y2, tae { (x15y1); (%25 y2)} sB-
sin?x+cosy =1,

JISFOTCS PELICHUEM CHCTEMBI yPaBHEHHIA: )
cos“x+cosy = 1.

1) g+2nn+4nk,n,k€Z 2) 1+4nn+4nk,n, k€ Z

3) g+¢m+4nk,n,kez 4) 1+2an+ 2k, n, k € Z

("’W)zf V343 =0,

4. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHM: 1\

9

1 : - V7
1) (—1,§> D34 312 ‘”(’T)

3¥.2¥ =972,
5. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:
y—x=3.

DG 1) 2)(4;3) 3)(2;5) 424

5x279 > 6252)(’
6. Pemnre cucreMy HepaBEHCTB: § 4x+5 3x+2 7 —2x

7 4 T 8

1) x € (—o0; —1]U {93—1;+oo> 2) x € (—o0; 1JU[9; +o0)
3) x € (—o0; —1|U [9; GH 4) x € (—o0; —1]U {9; 9‘11]

10g2()€+3) = 47

7. Pemmre cucTeMy ypaBHEHUIA:
x—y=4.

1) (13;9) 2) (14; 10) 3) (12;8) 4) (13;-9)

5‘+<—> >2,
8. PemnTe cUCTEMY HEPABEHCTB:
27 < 642",
1
D20U0:3] ) (-EDU+e]  3) (5;3)
4) [-11]U[3; o)

lgx+lgy=1,

9. Pemmre cucreMy ypaBHEHMIA:
x—y=3.

1)(100; 100)  2)(2;5)  3)(2;100)  4)(5;2)

47 = 16,

10. Pemmure cucteMy ypaBHEHHIA:
x+y=4.
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1)(1;3) 2)(4;0) 3)(2;2) 431

x+1

11. Pewwre cucremy nepasencrs: { 108, (x—1)
log;; (x* +7) < log,; (6x—1).

D (2:4)  2) (4e)  3) (hi+eo) 4 (0;4]

>0,

32)(7] +32x72 >4
3x—10< 2.

DA:2) 20021 H[L2] 4 (1:4]

vVx—1<3,
vV2x—4>0.

D (=1;2)  2)(2:10)  3)(1,6:2,5]  4) [—%;3)

12. Pemmte cUCTEMY HEPAaBCHCTB: {

13. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: {

1 X
8+ (—) >2,
14. Pemute cucTeMy HEPaBEHCTB: 8
2% < 64-2,

D (—1 1)UL 400)  2) (%;3) 3) [=3:3)
4) [-2;0)U(0; 3]

2sin’x+6 = 13siny,

15. Pemmte cucteMy ypaBHEHHI
y—2x=0.

)
1 1
{ (arctg 1 + 7tn; 2arctg 1 +2nn) ; (arctg 3 4 mtk; 2arctg3 + 2nk) @ k,n € Z}

2) {<;+nn;g+nn) :neZ} 3) {(;+nk;g+2nk) :keZ}
4)

{(arctg 1+ mn; 2(arctg 1 + nin)); (arctg2 + nk; 2(arctg2 + nk)) : n, k € Z}

1052 = 10000,

16. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: { 30,554y _ g1

1) (6; 1) 2) (4;2) 3)(2;6) 4 (5, -1)
2COS§+1>O,

17. Pemute cucTeMy HEPaBEHCTB:

2sin;—c—\/§<0.

8
1) |:*;+8T[YL;JT+83TV£:|,”€Z 2) (g+2nn;g+2nn}anez

3 5
3) (g+2nn; g+2nn} U [7n+2nn;7ﬂ+2nn), newz

4) (g—i—Znn;g—s—Znn), nez

2_
5920 < 125,
18. Pemmmre cucTeMy HEepaBeHCTB: 1 242 -3x 1
_ > —.
7 49

DL ) [—%;2> 3) [—%;2} 4) [—%;3)
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3Vx—2\/y =6,
19. Pemmute cucteMy ypaBHEHMI:
2v/x+5/y =23.

1) (9; 16) 2) (16; 1) 3) (16; 9) 4) (1; 16)

Vex+12 < 2V/3,

20. Pewnre cucTEMY HEPABEHCTB:
{\/—3x+5>5.
2 2
1 oo 2) | —oo; —6= 3) @ 4) [ —oo; 12
) o (o] ve ()

[ logs(2x+y) =1,
21. Pemmure cucteMy ypaBHEHUIL: )
2 4 =0.

1) peueHuii Het 2)(1;-2) LD, (11 4) (1;-1),(1; 1)

x—y=2m,
22. Pemute cuctemy ypaBHEHHUIL: .
sinx+cosy = 1.

Snom T T
+— 4= 1), £>+=42 ckeZ
1){( 4+4+n(k+ )s atat nk) ke }

2) {(i%ﬂ 2k, ig—l—an) ke Z}

3) {(ig—ﬁ—l—an,ﬁ:%—E—&-an) :kez}

4){(ig+§ 2n(k+1), £— +4+2nk>:k€Z}

10g1 (x+2) <

23. Pemute cucreMy HEpaBEHCTB:
log3 (5x—1) =2.

D (=1;2) (—e0;2) —2; 4o0) 4) [2; +o0)

4—6-2"+8<0,
24. Pemure cHCTEMY HEPaBEHCTB:
2x—-3>0.

D2y 2)(15:2]  3)[L52] 4[L2]

25. Pemure cuctemy ypaBHEHHIt:
log5 10x - log5 y=1
D@4 262 3)G:4  H&HD

log, x+log, (y — 1) = 3,
26. Pemute cucTeMy ypaBHCHUIL:
y=2x+1.

DE4 &3 HGDH HED)

2sindx—1 >0,
27. Pemmre cucTeMy HEPaBEHCTB:
2cosdx < V2.

n nmn 3m  nn
1 —t——+—: Z
){(16+2’4+2) ne }

L W
6 2°24 2 )"
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28. Pemute cuctemy ypaBHEHUI
Not match begin/end

W HalWTe 3HAYCHHE BBIPAXKEHUS X + Y, TIe (¥, ) — pelIeHHEe CUCTEMBI.

o5 21 3)-05 40
y—x=1,

2 +2¥ =12
DEH 201 G2 HZ3)

29. Pemute cucteMy ypaBHEHHIL: {

3x72 < i
30. PemuTte cucTteMy HEpaBEHCTB: 9

6x+2 > 2)(2 . 3x+2.

17
x

D (LOUM:2)  D[33)  3) (%;3) 4) [3; +o0)

Ver+12 < 12,
—3x+5>8.

1) x € (—o0; —1] 2) xe[-2;—1] 3) x e (1;22) 4)xe0

31. PemmTe cucTEMy HEPABEHCTB: {

log; x> log; 75 —logs 3,
32. PemmTe cucteMy HEpPaBEHCTB: 5 5

2(x—3) > 4.
D515 2)[27] 3) [15; +o0) 4) (5; 15]

V3ax+12>1,
vV2x—1<3.

D (=1;5) 2 B;S) 3) (—e=z2) 4 [—%;3>

33. PemmuTe cucteMy HEPaBEHCTB: {

6+2x>x—2,

34, PemuTte cuCTEMY HEPaBEHCTB:
4x—-5<7.

1) (-8;3) 2) (—8; =3] 3) [-8;3] 4) (-8;3]

VX—6-vVx—12<x—1,
2x—3 < 33.

(12:18)  2)[12:18)  3)[12:20)  4)[12; 18]

35. PemmTe CHCTEMY HEPAaBEHCTB: {

36. Pemmre cuctemMy HepaBeHCTB

2x+3 < (L)GSX
\/ﬁ ’

(() 2)X2—4X— 12 > 1.
D©;6)  2)(0;1)  3)(-2,6) 4 (206)

Vax—T<x,
VX+5+vV5—x>4,

CTBO LECJIBIX peIIIeHI/Iﬁ CUCTEMbI HEPABCHCTB.

D4 22 31 43

37. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: { 1 YKaQXXHUTE KOJU4e-

27.2Y = 64,

38. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIT
xy=28.

D(E2-4)  2)(2-4Hu(4-2) 3)2;Hhu4?2)
HEL-8u (=81
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logix+2log,x—3 >0,

2

39. PemmuTe cucteMy HEPaBEHCTB:
x=>0.

1) <0; %)UQ; +o0) 2) [0; %}u(z; +-00)
3) <* ;%}U[Z; +o0) 4) (7 ;é)u(z; +-00)

2 = 64
- )
40. Ecnu gyucna x u Yy peuICHUs CUCTEMbl YPABHCHUUN TO UX YacCT-
A=Y= 2,
X
HOE — PaBHO

D5 2)2 30 47

V2x—1<x—2,

41. Pemure cucremy HepaBeHCTB:
5x+102=0.

1) (—%;1}u(5;+°°) 2) (%;I}U(Z;W’) 3)1152]

4) (5; +o0)
32x71 .27x+y =3
42. Pewmure cucremy ypaBHEHHUIt: 5 ’
(5x—y)* =36.
1) nroboe yncio 2) mycTO€ MHOXKECTBO 3)(1; —1); (-0,8; 2)

4) (1;-1); (1, 0)
2°.3V =172,
3% 0¥ =23.
D=3 2352 H;3) HG-2)

43. Pemmre cucteMy ypaBHEHHUI {

457 =112,
T4 =45,

DEDH 202 )G HE-D

44. Pemmre cucTEMY YpaBHEHUI {

log, x+log, y = 4,

45. Pemnre cuctem aBHCHUI:
yop {x +2y=6.

D(2;3),06:1) 2)& 1D,(2:2) 322 H(13),(2 D

log;x+logzy =1,
46. Pemute cucteMy ypaBHEHHMN: ’ .
y+2x=17.

1 (% 4), 2 1) 2 (:6), (1) 3 (% 6), (3: 1)

4) G 3), (2; 2)

47. PemuTte cucteMy ypaBHEHHUI:

log,x+log,y =1,
y+2x=09.

D(0,5:8),41) 2 (54,45  3) (é;l),u;m
4) (0,5;4),(8;1)
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